



## ZÁPIS z pracovní skupiny – pro tvorbu Strategie MAS, pro programové období 2014-2020 v MAS STRÁŽNICKO

Ve Tvarožné Lhotě 23.11.2015

Přítomni: (viz prezenční listina)

Přítomné přivítala paní starostka Bílová v zasedací místnosti Oú ve Tvar.Lhotě a předseda MAS Hanák, který seznámil přítomné se stavem Strategie.

Manažer Mgr. Hrdoušek zainteresované informovali o výši alokací na nové období – bohužel nebyly zvýšeny a jsou i nadále daleko menší. Manažer MAS Mgr. Hrdoušek seznámil přítomné s návrhem akčního plánu – rozpisem opatření a fiche pro čerpání v jednotlivých OP – PRV 9,2 mil.Kč, OPŽP 4,94 mil.Kč, IROP 22,3 mil. Diskutováno bylo zvláště ke každému OP.

Dále manažer MAS přednesl návrh fiche možných aktivit dle PRV a pro omezené finanční prostředky a pro plnění indikátorů především prac.míst, navrhl přednostní otevření fiche v PRV dle programového rámce z minulého období, které se osvědčili.

Po diskusi budou navrženy k otevření v období 2015 – 2023 fiche PRV prezentované pod čísly 1 **Udržitelné hospodaření v krajině**, 2 **Podpora zemědělských a potravinářských výrobků na Strážnicku**, 3 **Přístupné lesy**, 5 **Podnikatelé pro rozvoj Strážnicka**, 10 **Projekty spolupráce** s možností revize v roce 2018.

MAS v rámci administrace OPŽP má alokováno opatření 4.3. – ochrana zemědělské krajiny – půda v ELPIS. Indikátorem je rozdělení 45 ha plochy orné půdy. MAS má zkušenosti s výsadbami v projektech spolupráce v katastrech obcí Sodoměřice, Tvarožná Lhota, Hroznová Lhota, proto je vhodné zde realizovat tzv. „klíčový projekt CLLD“ ve výši min.0,3 mil. Kč.

V IROP je většina opatření orientována na bezpečnou dopravu zajišťovanou obcemi a rozvoj školství, případně i pro podniky zabývající se sociální inkluzí. \u projektů je až 95% dotace a 5 letá udržitelnost. Tento OP administrovaný MMR je z hlediska strategie Strážnicka vhodný na aktivity zvyšující bezpečnost v dopravě a jednak na sociální začleňování – inkluzi. V sociálním začleňování – to bude hlavně podpora komunitních center, sociálních podniků sociálních služeb apod., kde je vhodné dále blíže spolupracovat především s poskytovateli služeb – charitou aj NNO a obcemi. Pro opatření budou ještě upřesněny závazné indikátory z MMR. Manažer požádal obce, aby blíže připravily a s kanceláří MAS konzultovali své záměry v této oblasti pro další přípravu konkrétních projektů.

Manažer MAS Hrdoušek navrhuje celodenní pracovní jednání na 14.1.2016 na programové rámce PRV, OPŽP a IROP – účastníkům budou zaslány podklady na přípravu.

Zapsala: Marie Chalupová



## **ZÁPIS z pracovní skupiny – obce pro tvorbu Strategie MAS, pro programové období 2014-2020 v MAS STRÁŽNICKO**

Ve Strážnici 3.6.2015

Přítomni: (viz prezenční listina)

Manažer Mgr. Hrdoušek seznámil přítomné se stavem Strategie CLLD na nové programové období 2015+ sloužící jako podklad do jednotlivých OP. Ke Strategii CLLD MAS, která byla zaslána k nezávaznému hodnocení, obdržela MAS posudek od pana Veselského s připomínkami, které je nutné doplnit do analýzy. Připravovaná Strategie MAS bude hodnocena v obhajovacím řízení – posuzování MAS bodování pro příští období. Stejně tak musíme kvalitně zhodnotit i uplynulé období – soběstačnost regionu, odpadové hospodářství apod.

Na nové období jsou daleko menší alokace – PRV jen 8. mil. Kč včetně projektů spolupráce. V IROPu v částce cca 22 mil. Kč budou manuály na jednotlivé projekty – více budou podporovány aktivity týkající se dopravní obslužnosti. V OPŽP máme alokováno necelých 5 mil.Kč na celé období na výsadby – hlavně výsadby mimolesní zeleně ve spolupráci s CHKO, které bude řídicím orgánem s nímž bude jednáno. Byla probírána problematika přípravy Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Strážnicko: rozvoje jednotlivých obcí, spolků, podnikatelů jejich začlenění v tvorbě strategie. Forma strategie bude zpracovávána podle nové metodologie ve strategické struktuře strategie.

Zapsala: Marie Chalupová



## **ZÁPIS z pracovní skupiny – pro tvorbu Strategie MAS, pro programové období 2014-2020 v MAS STRÁŽNICKO**

V Strážnici 12.1.2015

Přítomni: (viz prezenční listina)

Program:

Mgr. Hrdoušek seznámil přítomné programem pracovní skupiny, která se podílí na realizaci strategie v níž jsou zahrnuty data z různých oblastí – zemědělci, drobné podnikání, spolky, CR, obce. Tato část strategie je zpracovávána podle původní metodologie, na základě původní analytické a strategické struktury.

Byla probrána problematika přípravy Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Strážnicko: rozvoje jednotlivých obcí, spolků, podnikatelů jejich začlenění probíhající v dílčích pracovních skupinách se připravuje k zapracování do Strategie MAS ze získaných analytických a syntetických dat.

Zapsala: Marie Chalupová



## **ZÁPIS z pracovní skupiny – obce pro tvorbu Strategie MAS, pro programové období 2014-2020 v MAS STRÁŽNICKO**

V Petrově 19. prosince 2014

Přítomni: (viz prezenční listina)

Program:

Mgr. Hrdoušek seznámil přítomné programem pracovní skupiny pro obce na realizaci strategie Strážnicka, se podílí pracovní skupiny z různých oblastí. Tato část strategie je zpracovávána podle původní metodologie, na základě původní analytické a strategické struktury.

Byla probhána problematika přípravy Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Strážnicko: rozvoje jednotlivých obcí, spolků, podnikatelů jejich začlenění v tvorbě strategie bude dále probíhat v dílčích pracovních skupinách. Setkání obcí se uskutečnilo dne 19. června na hotelu Strážnice. Připravovaná Strategie MAS bude hodnocena v obhajovacím řízení – posuzování MAS bodování pro příští období. Stejně tak musíme kvalitně zhodnotit i uplynulé období – soběstačnost regionu, odpadové hospodářství apod. Sdílení analytických dat za posledních 5 let bude s přeshraničním projektem spolupráce Města Strážnice a ostatními strategiemi. Finální forma strategie bude schválena a potom začne vlastní tvorba dokumentu ze získaných analytických a syntetických dat.

Zapsala: Marie Chalupová